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Την τετραετία που πέρασε, ανταποκριθήκαμε απόλυτα στην εντολή του 
ελληνικού λαού. Η Ελλάδα του 2000 είναι πολύ διαφορετική, πολύ 
καλύτερη από την Ελλάδα του 1996. Η Ελλάδα του 2000 είναι μια 
Ελλάδα ισχυρή, ασφαλής, αισιόδοξη.

Με συνέπεια και σταθερότητα στις επιλογές μας οδηγήσαμε τη χώρα 
στην πρώτη ταχύτητα της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Επιτύχομε την 
οικονομική σύγκλιση ενισχύοντας ταυτόχρονα τις κοινωνικές δαπάνες, 
αυξάνοντας το πραγματικό εισόδημα των εργαζομένων. Είμαστε ίσως η 
μόνη χώρα στην Ευρώπη που επιτύχομε τη σύγκλιση χωρίς να 
μειώσουμε, αλλά αντίθετα αυξάνοντας τις πολιτικές συνοχής και 
αλληλεγγύης. Ισχυροποιήσαμε την οικονομία και καταστήσαμε την 
Ελλάδα ισχυρή στη διεθνή της θέση. Η Ελλάδα εντάχθηκε με ασφάλεια 
στο νέο διεθνές σύστημα. Σήμερα έχει δύναμη, έχει κύρος, έχει φωνή. 
Αποτελεί μια όαση ειρήνης και σταθερότητας στην περιοχή. 
Ταυτόχρονα, 20.000 μικρά και μεγάλα έργα σε όλη την επικράτεια, 
αλλάζουν το πρόσωπο της Ελλάδας, προωθώντας την ισόρροπη 
ανάπτυξη.

Αυτά τα τέσσερα χρόνια δρομολογήσαμε μια νέα Ελλάδα. Την Ελλάδα 
της ανάπτυξης και της ευημερίας, της ειρήνης και της ασφάλειας. Μια 
Ελλάδα με αυτοπεποίθηση και αισιοδοξία. Χρειάστηκε γι αυτό όραμα, 
σχέδιο, συνεχής προσπάθεια. Δεν το εξασφαλίσαμε με υποσχεσιολογία 
και αυτοσχεδιασμούς, ούτε με «αυτόματο πιλότο».

Οι εκλογές της 9ης Απριλίου είναι επομένως κρίσιμες. Πριν απ’ όλα γιατί 
πρέπει με το αποτέλεσμα των εκλογών να προστατεύσουμε την 
προσπάθεια που έχει γίνει μέχρι τώρα και να τη συνεχίσουμε.

Είναι όμως κρίσιμες και γιατί πρέπει να προχωρήσουμε στη δεύτερη 
φάση της πολιτικής μας, μιας πολιτικής που έχει επίκεντρο τη συνοχή 
και την αλληλεγγύη.

Βασική δική μας δέσμευση για την τετραετία 2000-2004 είναι η 
περιφρούρηση και ολοκλήρωση του κοινωνικού κράτους. Έχουμε 
εξασφαλίσει τις προϋποθέσεις για την υγιή ανάπτυξη της Ελληνικής 
Οικονομίας. Έχουμε δημιουργήσει ένα υγιές πλεόνασμα που το 
διαθέτουμε όλο στην κοινωνική μας πολιτική. Πρώτος στόχος μας είναι 
να προωθήσουμε την κοινωνική σύγκλιση. Πρώτη μας προτεραιότητα



είναι η ανάπτυξη ενός προγράμματος με κύριο μέλημα την κοινωνική 
δικαιοσύνη, τις πολιτικές συνοχής και αλληλεγγύης.

Δίνουμε τώρα τη μάχη κατά της ανεργίας από την καλύτερη θέση. 
Έχουμε δημιουργήσει τις προϋποθέσεις, έχουμε τους πόρους και το 
σχέδιο, ώστε η μάχη της πλήρους απασχόλησης να κερδηθεί. Γι αυτό 
δεσμευόμαστε για 300.000 νέες θέσεις εργασίας, 300.000 θέσεις 
κατάρτισης ανέργων και 300.000 θέσεις κατάρτισης και 
επανακατάρτισης εργαζομένων. Η επόμενη τετραετία θα είναι η 
τετραετία της απασχόλησης.

Είμαστε η Κυβέρνηση που εκπλήρωσε τις δεσμεύσεις της απέναντι στον 
Ελληνικό λαό, που υλοποίησε τους στόχους της. Με την ίδια σιγουριά 
και σταθερότητα θα συνεχίσουμε, ενισχυμένοι από την ψήφο των 
πολιτών. Στις 10 Απριλίου μια ανανεωμένη, δυναμική κοινωνική και 
πολιτική πλειοψηφία θα οδηγεί την Ελλάδα στο μέλλον.


